

新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 小年夜，他酒驾摩托车被抓

当夜交警揪出四个“酒司机”



王某呼气酒精检测结果为酒后驾驶。

记者 吕修全 摄



本报1月23日讯(记者 吕修全) 23日晚小年夜,市民王某饮酒后骑行一无牌轻便摩托车回家,在福山路槐云村口撞上一辆出租车。其头部、面部磕伤,爬起来后坚持称自己没事,愿和出租车司机私了。交警二大队民警后接警后到场处置,王某呼气酒精检测结果为 $53mg/100ml$ ,系酒后驾驶。

出租车司机鞠师傅是一名出租车替班司机,每晚驾驶出租车拉夜活儿。23日晚小年夜,出租车生意很好,鞠师傅干起活来很开心。当晚9点,鞠师傅拉着一名家住高新区槐云村的乘客抵达了目的地。

出租车靠边停车后,乘客付费下车。鞠师傅便在福山路上直接掉头,欲驶出槐云村。掉头期间,他观察车前后并无其他车辆。

但出租车刚刚横到路中央时,一辆没有开启车灯的轻便摩托车便自南驶来,一头撞上了出租车车头。司机摔倒在地,向北滚出10多米远。鞠师傅吓坏了,马上停车,下来查看摩托车司机。后者因未佩戴安全头盔,其头部、面部磕伤出血。

鞠师傅喊回其车上刚刚下来的乘客,请求乘客为其做目击证人。鞠师傅扶起伤者后,伤者自我检查发现并无大碍,独自站起身来。鞠师傅询问伤者是否需要叫救护车,伤者表示自己没事。鞠师傅便拨打了110报警电话,但电话刚刚拨通,便被伤者拦下挂断了。

此时,鞠师傅才发现伤者身上有酒味儿,可能是喝酒后开车。伤者也主动提出,想和鞠师傅私了,“我也没啥事,咱俩商量商量怎么个赔偿法?”鞠师傅一时也心动了,考虑若报警,出租车可能会被警方暂时扣车,影响正常运营。

鞠师傅的朋友随后赶到现场,其冷静地分析该事经过后,认为摩托车司机系饮酒后驾驶,应对事故负全责。鞠师傅

傅遂下定决心报了警。

交警二大队民警到场后,依法对摩托车司机王某进行酒精呼气检测,结果显示为 $53mg/100ml$ ,系酒后驾驶。王某也坦承自己晚上喝酒了。民警经进一步检查发现,王某没有驾驶证,其骑行的摩托车也没有悬挂号牌。后民警带王某前往医院检查伤情,并依法抽取血液以检测血液酒精含量。

当晚,交警支队再次组织各大队民警在市区道路开展夜查行动,有4名涉嫌酒后驾车司机被查出。被查司机均表示小年夜小聚,饮酒后存在侥幸心理驾驶上路,均不断表示后悔心情。

## 男子车被偷钥匙在沿街试开被当贼

本报1月23日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 姜炳辉) 乳山一男子的电动车被盗后,拿着钥匙满街找车。发现一辆与自己的车很像,就用钥匙去试,结果被当成偷车贼。

23日15时许,乳山市民曹女士把电动车停在一药店门口,出来后看见一“偷车贼”正在开车锁,她上前一把抓住“贼”,“贼”一脸委屈说他的电动车被偷,这几天他上街找车。看到这辆电动车跟自己的车一模一样后,就用钥匙试开。没想到刚插上钥匙,就被“抓贼”。

双方各执一词,民警将两人带回商业街派出所。曹女士找来购车发票,查询报警记录,民警也确认那“贼”刘先生的确丢了车。这场闹剧才得以收场。

### 速读

1月23日,文登市泽头镇西程格村村民李国华的油坊榨油机器重新转动起来,对上门服务的国网文登市供电公司供电所员工不停地称赞。

油坊、磨坊是农村的社区生活中心,临近春节正是“两坊”用电高峰期。为确保文登116个行政村,218处油坊或磨坊高效运转,文登供电公司组织包村干部对油坊、磨坊进行“义诊”,截至目前,共检查发现安全隐患48处并进行了整改,免费更换线路520余米。

宋英红 董升